
ERRATA EDITAL Nº 03 E 04/2020

- No item 1 – Inscrições, no subitem II, onde se lê Currículo lattes atualizado até no máximo dia 20/03/2020, leia-se Currículo lattes atualizado até no máximo dia 23/03/2020.

- Cronograma:
 - Publicação do resultado final da seleção, onde se lê 25/03/2020 até as 15hs, leia-se 25/03/2020 até as 14hs.
 - Assinatura do termo de compromisso e do termo de cadastramento dos alunos contemplados com a bolsa, onde se lê 26/03/2020 das 09hs às 11hs, leia-se 25/03/2020 das 15hs às 18hs.

Rio Grande, 22 de março de 2020.

Prof.^a Dr.^a Mara Regina Santos da Silva
Presidente da Comissão de Bolsas